
１　問題用紙は監
かん

督
とく

者
しゃ

の指示があるまで開いてはいけません。

２　�開始のチャイムが鳴ったら、最初に問題用紙と解答用紙に受験番号と氏名を�

記入してください。

３　答はすべて、解答用紙に記入してください。

12345（１）（２）　6（１）（２）の解答らんには、答のみ記入して
ください。

5（３）　6（３）の解答らんには、答のみでもよいです。ただし、答を出す
までの計算や図、考え方がかいてあれば、部分点をつけることがあります。

４　問題用紙の余
よ

白
はく

は自由に使ってよいです。

５　円周率は３.１４とします。

６　問題は１ページから１２ページまであります。
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　次の計算をしなさい。

（１）　７８－｛（１２×５＋１２）÷６＋４×１２｝

（２）　 １
３×５＋

１
５×７＋

１
７×９＋

１
９×１１

（３）　（１４１５－４５）÷０.２４÷５９－３３１０÷５.５

１
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このページは空白です。計算および下書きに使用してもかまいません。



─ 3─

　次の問に答えなさい。

（１）　異なるペンが４本あります。この中から２本選ぶときの選び方は何通りですか。

（２）　長さ１０cmのテープを２１本つないで、全体の長さを１８０cmにします。つなぎ
目ののりしろをすべて同じ長さにすると、のりしろ１か所の長さは何 cmですか。

（３）　２２６を割っても、３１０を割っても、余りが１６になるような整数の中で、最も
小さい整数はいくつですか。

（４）　ある品物を仕入れ値の２割５分増しの定価をつけ、定価より２６０円値引きして
売ったところ、仕入れ値の１割２分の利益がありました。仕入れ値はいくらですか。

（５）　ある列車が、長さ３６２mの鉄橋を渡
わた

り始めてから渡り終わるまでに３２秒かかり、
次に２５０mのトンネルに入り始めてから通りぬけるまでに２５秒かかりました。
この列車の速さは毎秒何mですか。

２
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このページは空白です。計算および下書きに使用してもかまいません。
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　次のように、ある規則にしたがって数が並んでいます。

1 , 2 , 3 , 4 , 6 , 7 , 8 , 9 , 11 , 12 , 13 , 14 , 16 ,……

　このとき、次の問に答えなさい。

（１）　左から数えて１００番目の数はいくつですか。

（２）　２０２１が出てくるのは、左から数えて何番目ですか。

（３）　一番左の数から、左から数えて１００番目の数までの和はいくつですか。

３
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このページは空白です。計算および下書きに使用してもかまいません。
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　ある携
けいたい

帯電話会社の１か月の携帯電話の使用料金は、基本使用料金、通話料金、通
信料金の合計金額です。ただし、基本使用料金は毎月定額で１９８０円であり、通話料
金は１か月の通話時間の合計が４０分以内であれば無料通話分として料金はかからず、
４０分をこえると３０秒ごとに一定の金額が加算されます。表１は太

た

郎
ろう

君の１０月、
１１月、１２月の携帯電話の利用状況について、表２は通信量と通信料金の関係を表し
ています。
　このとき、次の問に答えなさい。

４

（１）　表１の　　　に入る値はいくつですか。

（２）　通話料金は無料通話分をこえると、３０秒あたりいくら加算されますか。ただし、
表１の　 には同じ値が入ります。

（３）　太郎君の１月の携帯電話の使用料金は３４４０円でした。考えられる通話料金を、
単位をつけてすべて答えなさい。

ア

Ｘ

【表１】

１０月 １１月 １２月

使用料金 　　　円 ３２２０円 ４３００円

通話時間 ３５分 ４６分 ７３分

通信量 ３.５GB 　　GB 　　GB

注：GB（ギガバイト）は通信量の単位

ア

Ｘ Ｘ

【表２】

通信量（GB） 通信料金（円）

０～１ ０

１～２ ２５０

２～３ ５００

３～４ ７５０

４～５ １０００

５～６ １５００

６～７ ２０００

注：１～２は１以上２未満を表す
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このページは空白です。計算および下書きに使用してもかまいません。
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　正方形ＡＢＣＤと正三角形ＰＱＲがあります。正三角形は正方形の内側を矢印の向き
に、三角形の各頂点を中心に回転しながら、すべることなく正方形の辺に沿って移動
します。ただし、三角形が図アの状態から図イの状態に移動するのを１回移動したと
数えます。
　このとき、次の問に答えなさい。

（１）　図１の正方形と正三角形の１辺の長さは２cmです。図１の状態から、点Ｐと点Ｃ
がはじめて重なるのは、何回移動した後ですか。また、このとき点Ｐが移動した長さ
は何 cmですか。

（２）　図１の状態から、点Ｐが再び同じ位置に戻
もど

るのは、何回移動した後ですか。

５

Ａ Ｄ

Ｂ Ｃ
Ｑ Ｒ

Ｐ

【図１】 【図ア】 【図イ】
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（３）　図２の正方形は１辺の長さが９cm、正三角形は１辺の長さが３cmです。図２の
状態から、点Ｐが再び同じ位置に戻るまでに、点Ｐが移動した長さは何 cmですか。

Ａ Ｄ

Ｂ Ｃ
Ｑ Ｒ

Ｐ

【図２】
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　図のような直方体の水
すいそう

槽の中に、３つの直方体の容器Ｘ，Ｙ，Ｚがそれぞれ水槽の
底面に固定されています。３つの容器とも水槽からはみ出すことはなく、３つの容器
の高さは容器Ｘがもっとも低く、容器Ｚがもっとも高いです。また、水槽の底面積は
３００cm2、容器Ｙの底面積は４５cm2であり、容器Ｘと容器Ｚの容積の比は１：７です。

６

　容器Ｘの真上の部分にある蛇
じゃぐち

口を開き、
容器Ｘだけに水が入るように水を一定の
割合で注ぎました。しばらくして水は容
器Ｘから溢

あふ

れ出し、その後容器Ｙ、容器
Ｚにも水が入

はい

り込
こ

み、蛇口を開いてから
５０分後に水槽がいっぱいになりました。
グラフは、容器Ｘの部分で水槽の底面か
ら測った水面の高さと、蛇口を開いてか
らの時間との関係を表したものです。な
お、水槽や容器の厚みは考えないものと
します。
　このとき、次の問に答えなさい。

【グラフ】

【図】

容器Ｘ

容器Ｙ

容器Ｚ

蛇口

１２ ４２ ５０１８ ２２.５
（分）

（cm）

１５

１０

０ ア



─ 12 ─

（１）　容器Ｙに水が入り込んでいる時間に着目すると、蛇口から出る水の量は毎分何cm3

ですか。

（２）　水槽の高さは何 cmですか。また、容器Ｚの高さは何 cmですか。

（３）　容器Ｚの底面積は何 cm2 ですか。また、グラフの　　に当てはまる数はいくつで
すか。

問題はここまでです。

ア






